

亳州白云山20%股权1元“卖身”

大股东与王老吉是一家，成合肥罕见招标“白菜价”

昨日，合肥产权交易中心的一则公告引人关注：受亳州金地建设投资有限公司委托，该中心对亳州白云山制药有限公司20%股权进行转让。

值得一提的是，亳州白云山制药的大股东为上市公司广州白云山制药股份有限公司，也就是说，追根刨底，这家“待嫁”的公司与鼎鼎大名的王老吉原来是一家。更令人好奇的是，此次转让的底价为人民币1块钱。



制图：方倩

合肥罕见招标“白菜价”

“受亳州金地建设投资有限公司委托，对亳州白云山制药有限公司20%股权进行转让。”昨日，根据合肥产权交易中心公告，这家主要经营范围为片剂、颗粒剂制造及销售的制药企业20%股权正式寻找买家。

公开资料显示，这家企业位于亳州市谯城区西郊十八里镇杨庙，公司自成立以来，凭借着技术、管理及品牌优势，多次荣获全省医药行业“最佳经济效益单位”、亳州市“工业十强企业”等称号。

此外，招标公告还显示，亳州白云山制药80%股权“握”在广州白云山制药股份有

限公司手里。后者早已是上市药企，股票代码为000522，属于广药集团，鼎鼎大名的王老吉也即出自广药。

就是这样一家昔日明星企业，此次20%股权招标的底价却令人震惊：1元起拍。个中原因究竟为何？

背负1500余万“负资产”

仔细查看公告发现，截至2012年6月30日，亳州白云山制药资产总额为1443万元，负债总额3003万元，也就是说，目前这家公司处于负资产状态，所有者权益-1560万元。

昨日，合肥产权交易中心负责人张化

在接受记者采访时解释，按照相关规定，这种负资产转让的起步价一般为1元，“跟卖东西一样，不可能我卖给你，还倒贴钱。”受让后，也是按比例分配所有者权益，包括债权。也就是说，一旦受让就会有300多万元的负资产。

那为什么还可能有人竞标呢？张化解释，这跟普通卖东西又不一样，企业相对是一个动态变化的过程，虽然目前账面上看着是负资产，但市场的销售网络、产品、品牌、团队等，均有可能在将来产生效益，让企业转负为正，扭亏为盈。“所以，负资产转让虽然在合肥还比较少见，但也是很正常的市场交易行为。”

记者 宛月琴

海航确认 将并购安徽农商行

12月16日，海航集团董事长陈峰在接受记者采访时表示，海航将出手银行牌照，并购对象是位于安徽的农商行，将进一步完善海航集团的全牌照金融计划。

此前海航集团已经拥有担保、信托、租赁、保险、银行牌照，但在银行方面的构建最为薄弱，旗下仅拥有一家规模甚小的营口沿海银行。他表示海航一直在寻觅相关银行牌照，但相关规模较大的银行进入门槛较高，恰好安徽农商行的价格及资格准入都合适。

据《证券市场周刊》

合肥“限购令”延续与否 月底有定论

星报讯(记者 任金如) 在经历了11月成交量超8000套的“疯狂”之后，合肥楼市上周销量明显上涨，均价也上涨了417.67元/平方米。在此情况下，12月31日到期的“限购令”再度引起关注，是该取消，还是继续执行？

记者昨天采访了合肥房产部门。相关人士透露，就全省楼市的现状，省住建厅已经开始政策调研，本月底前，包括合肥在内的限购政策是停是续将有定论。

不过，省城一些专家认为，合肥“限购令”延续的可能性极大，因为目前调控政策还不具备放松的条件，现在楼市调控的重点是防范房价反弹。也有业内的声音说，在操作层面出现松动的可能性仍然存在。

孝子中600万元救治病母

中奖前为尽孝心辍学打工，每月将工资寄回家

“孝感动天”是《二十四孝》中的第一个故事，讲述的是舜帝年轻时孝心感动上苍的传说。近日，新疆彩民小王中得“双色球”600万元大奖的经历却让我们看到了一幅真实的孝心故事。

小王的家庭颇为不幸，母亲在一次工作事故中身受重伤，医药费总计需要140万元，这对一个普通家庭来说简直是天文数字。为此，小王体弱多病的父亲不得不重新开始跑车赚钱，而懂事的小王为了给家里赚点钱减轻家庭负担，辍学只身来疆

打工。为了多攒钱，小王在新疆生活得很简朴，每月除了基本开销外，将所有工资寄回家里。在这个20出头的小伙子心中只有一个信念——救妈妈！

小王在一个偶然的的机会接触到福彩“双色球”游戏，他当时的想法很简单，就是中大奖，救妈妈。12月7日，小王去帮女朋友买水果，路过65010876投注站时，进去机选了2注“双色球”游戏单式号码，就是这2注号码为他换来了600万大奖！小王说，他得知中奖，激动地收好彩票，在心中

默念“妈妈，我中了！”

除去妈妈的医药费，小王的奖金还能剩下大半，但他表示，自己还是渴望平淡地生活。小王说：“出来这么久了，我很想家。我没有多么宏伟的计划，只想带着女朋友回到父母身边，陪他们一起生活。”

除了孝顺，小王还是个很善良的年轻人，他在离开新疆福彩中心时还为福彩“爱心工程”基金捐款2万元。“我家以前生活很苦，但我知道有的人比我们更苦，所以我想出点力，帮帮他们。”小王平静地说。 钟才



中奖故事

上机数分钟 男子拍出25万大奖

12月13日上午，安庆市中福在线和平路销售厅一彩民轻松擒获该厅更换第三代终端机后的首个头奖。

这位张先生(化姓)是中福在线的老彩民，他几乎每天都到大厅休闲娱乐几个小时。13日上午，他一早来到销售厅的12号机子上，玩起了“连环夺宝”游戏。还没有玩几分钟，第二关的时候就突然看到满屏幕黄灿灿的宝石往下掉，这让他感到难以置信，自己先把宝石数了两遍，是整整20个，又把服务员叫来和他一起数了两遍，没错，还是整整20个。这不是在做梦，这是真的中奖了！大厅里面的彩民也全部都围了过来。

和平路销售厅已经两个多月没有赢得大奖，这是和平路销售厅上个月更换第三代终端机后的第一个大奖，让他们看到了全新的终端机屏幕上出现期待已久的中奖画面。一大清早就捧了头奖，张先生乐不可支，十分开心！安庆市福彩中心工作人员也提醒彩民：理性投注，公益为先！

江君

一周出号解盘

百位首选0路 看好和值14

和值方面。上周(2012337期-2012343期，下同)，依次开出18点、16点、15点、10点、6点、13点及17点，总点数为95，平均值为14。目前，遗漏稍长的和值有：和值0，遗漏906期；和值11，遗漏21期；和值21，遗漏248期；和值27，遗漏481期。近期出号偏少的有：和值9。综合考虑，仍然推荐和值14。

形态方面。1)大小：上周，依次开出“大大大”、“小大大”、“小大小”、“小小大”、“小小小”、“小大小”及“小大大”，大小号比例为10:11。目前，大小形态中遗漏期数稍长的有：“大大小”，遗漏36期；“大小大”，遗漏22期；“大小小”，遗漏10期。近期出号偏

少的有“小大大”。综合考虑，推荐“大大小”。2)单双：上周，依次开出“单双双”、“双双单”、“双双双”、“双双双”、“单单单”及“双双双”，单双号比例为9:12。目前单双形态中遗漏稍长的有：“单双双”，遗漏11期；“单双双”，遗漏10期；“双双单”，遗漏20期。近期出号偏少的有：“双双单”。综合来看，继续推荐“双双单”。

“除三余”方面。上周依次开出210路、001路、201路、010路、201路、010路、200路。0路、1路、2路号码的出号比例为11:6:4。目前，遗漏间隔率超过2倍的有：0-0-2路，遗漏49期；2-1-2路，遗漏97期；2-2-2路，遗漏152期。

定位单选复式方面。5×5×5复式中，“34569-34569-01278”遗漏58期，密切关注，推荐；“05789-12346-05789”遗漏43期，密切关注；“24569-01378-01378”遗漏45期，密切关注，推荐。

组选复式方面。组选六5个号“05689”、“12346”遗漏81期、88期，密切关注；组选六6个号复式“015689”遗漏39期。

本周重点关注和值：14

形态：“大大小”、“双双单”

单选复式：“34569-34569-01278”

其他方面：组选六复式“12346”。

小马